

imunitet je prioritet

IMUNOβETA

β - glukan kapsule
+ lipozomalni cink + vitamin C

PROTECT

30 kapsula

Dijetetski proizvod,
dodatak ishrani



Prosečna neto masa jedne kapsule iznosi: 340mg

Aktivni sastojci:	100 g proizvoda sadrži:	1 kapsula sadrži:	2 kapsule sadrže:
Suvi ekstrakt gljive bukovače (standardizovan na minimum 35% beta-D-glukana)	73.53 g	250 mg**	500mg**
Vitamin C (u obliku L-askorbinske kiseline)	17,65g	60 mg (75%*)	120 mg (150%*)
Cink (u obliku cink-oksida)	5,88g	5 mg (50%*)	10mg (100%*)

*Procenat preporučenog dnevnog unosa (PDU)

**Preporučeni dnevni unos nije ustanovljen

Sastojci: Suvi ekstrakt gljive bukovače (*Pleurotus ostreatus*), L-askorbinska kiselina, Sunactive ZN-P240 (cink-oksidi; emulgatori-poliglicerolni estri masnih kiselina, lecitini; maltodekstrin), sredstvo za povećanje zapremine-mikrokristalna celuloza, sredstva protiv zgrudnavanja-silicijum dioksid i magnezijum-stearat.

Nutritivne informacije:	100 g proizvoda prosečno sadrži:	1 kapsula prosečno sadrži 340mg:
Energetska vrednost (kJ/kcal)	1463.9/344.6	4.98/1.17
Masti(g) -od kojih zasićene masne kiseline (g)	0.35 <0.1	0.001 <0.001
Ugljeni hidrati (g) -od kojih šećeri (g)	54.7 <0.2	0.19 <0.001
Proteini (g)	30.7	0.1
So (g)	<0.2	<0.001

Šta su Imunoβeta β-glukan kapsule?

Imunoβeta β-glukan kapsule u svom sastavu sadrže potpuno prirodan bioaktivni β-(1,3/1,6)-D-glukan izolovan iz bukovače (*Pleurotus ostreatus*), vitamin C i lipozomalni cink.

β-glukan pripada grupi dijetnih vlakana rastvornih u vodi i ima mnogobrojne povoljne efekte na ljudsko zdravlje. Stimulacijom imunog sistema (imunomodulatorna aktivnost), doprinosi zaštiti od različitih infekcija. Potvrđeno je da može da učestvuje na smanjenje nivoa ukupnog i LDL holesterola, poboljšanje funkcije gastrointestinalnog trakta i normalizovanje glikemije. β-glukan je jako značajan i za smanjenje simptoma alergijskih reakcija, ima izražen antioksidativni potencijal i deluje kao dobra prevencija nastajanja kancerskih oboljenja.

Vitamin C je najvažniji hidrosolubilni antioksidans i snažan redukujući agens. Doprinosi pravilnoj funkciji imunog sistema, zaštiti ćelija od oksidativnog stresa, kao i smanjenju umora i iscrpljenosti. Direktno utiče na smanjenje trajanja simptoma koji se javljaju kod infekcija virusima i bakterijama.

Cink učestvuje u gotovo svim biološkim procesima jer je sastavni deo velikog broja enzima. Koristi se u prevenciji prehlade i gripa, kao i kod hroničnih infekcija jer podstiče imuni sistem i ima antioksidativnu ulogu. Cink se u ovom proizvodu nalazi u obliku lipozoma koji omogućavaju dobru resorpciju i veliku bioraspoloživost cinka u organizmu, a samim tim i jako izraženo delovanje i pružanje svih efekata koje cink ima na ljudsko zdravlje.

Preporučuje se:

- ✓ *Za jačanje svih imunoloških funkcija*
- ✓ *Za smanjenje intenziteta i vremena trajanja alergijskih reakcija, kao i osetljivosti organizma na alergene*
- ✓ *Za poboljšanje opšte otpornosti organizma i u rekonvalescenciji (oporavku nakon bolesti)*
- ✓ *Kod učestalih virusnih i bakterijskih infekcija, stresa, loše i neredovne ishrane*
- ✓ *Za redukciju ukupnog holesterola, LDL-a i serumskih triglicerida*
- ✓ *Kao pomoć kod održavanja fiziološkog glikemijskog profila kod osoba koje imaju određene probleme u metabolizmu glukoze*
- ✓ *Kao vrlo moćan antioksidans*

Način upotrebe:

Deca starija od 7 godina i odrasli: Preporučuje se uzimanje 1-2 kapsule dnevno. Kod mlađe dece i osoba koje imaju problem sa gutanjem kapsula, preporučuje se primena Protect ImunoBeta β-glukan eliksira tečnog dodatka ishrani 200 g.

Napomene:

Preporučena dnevna doza se ne sme prekoračiti. Dodaci ishrani se ne mogu koristiti kao zamena za raznovrsnu i uravnoteženu ishranu. Čuvati van domašaja dece.

Upozorenja:

Ne preporučuje se upotreba kod dece mlađe od 7 godina, trudnica i dojilja, kao i kod osoba preosetljivih na neki od sastojaka proizvoda.

Način čuvanja:

Čuvati zaštićeno od svetlosti, na temperaturi do 25°C.

Rok upotrebe: 3 godine.

Proizvođač:

Esensa d.o.o., Viline vode bb, Beograd, Republika Srbija, www.esensa.rs

Zemlja porekla: Republika Srbija

Medicinski marketing:

Tel: +381 11 2070 965

e-mail: marketing@esensa.co.rs



Informacije možete dobiti besplatnim pozivom iz Srbije na broj: 0800 200 300 ili putem e-mail-a: informacije@esensa.rs